

SPOROČILO ZA MEDIJE

Ljubljana, 22. januar 2013

## ALPINISTIČNO PLEZALNI VEČER – JUTRI slovesna PODELITEV priznanj najboljšim alpinistom in športnim plezalcem 2012, KANDIDATI ZNANI

V sredo, 23. januarja 2013, ob 17. uri, bo v Kulturnem domu Franca Bernika v Domžalah slovesna razglasitev in podelitev priznanj najboljšim alpinistom in športnim plezalcem za največje dosežke v alpinizmu in športnem plezanju v letu 2012. Kandidati za najboljše alpiniste so znani.

Namen izbora je predvsem ocena in ovrednotenje najkvalitetnejših alpinističnih vzponov in vrhunskih športnoplezalnih dosežkov ter širši javnosti predstaviti najboljše dosežke naših alpinistov in športnih plezalcev.

**KANDIDATI za najuspešnejšega alpinista leta 2012** so Andrej Grmovšek (APD Kozjak Maribor), Luka Krajnc (AO PD Celje – Matica), Luka Lindič (AO PD Celje – Matica), Luka Stražar (Akademski AO, Nejc Marčič (AO PD Radovljica), Urban Novak (AO PD Kamnik).

Kandidatki za **najuspešnejšo alpinistko leta 2012** sta Anastasija Davidova (AO Ljubljana–Matica), Tina Di Batista (AO Ljubljana–Matica).

Kandidati za **najperspektivnejšega alpinista leta 2012** pa so Janez Svovljšak (AO PD Kranj), Martin Žumer (AO PD Radovljica), Rok Kurinčič (Soški AO), Tadej Krišelj (AO PD Kamnik).

Na **področju športnega plezanja** bodo podelili priznanji za **najuspešnejšo plezalko** in **najuspešnejšega plezalca** v letu 2012, **priznanja za vrhunske in perspektivne** dosežke na tekmovanjih in za vzpone v naravnih plezališčih v letu 2012 ter priznanja za perspektivne rezultate na svetovnem mladinskem prvenstvu in evropski mladinski seriji v letu 2012.

**Komisija, ki je naredila izbor najboljših in najperspektivnejših alpinistov:** V sodelovanju s Komisijo za alpinizem (KA) PZS je tudi tokrat zahtevni izbor najuspešnejših alpinistk in alpinistov opravila skupina izkušenih alpinistov različnih generacij, ki poznajo razmere v slovenskem in svetovnem alpinizmu. Izbor so opravili Andrej Štremfelj, Boris Lorenčič, Matej Kladnik (KA PZS), Miha Habjan (KA PZS), Peter Mežnar, Tadej Debevec, Tanja Grmovšek, Tomaž Jakofčič, Tone Škarja (Komisija za odprave v tuja gorstva PZS) in Urban Golob.

Alpinistično plezalni večer, na katerega vabi Planinska zveza Slovenije ter njeni Komisija za alpinizem in Komisija za športno plezanje PZS, organizira **Društvo za gorsko kulturo**. Društvo pripravlja tudi kulturni program, v katerem bodo predvajani zelo zanimivi kratki **filmi** Mednarodnega festivala gorniškega filma Domžale.

**Načelnik Komisije za alpinizem PZS Miha Habjan** je pred izborom dejal: *»Glavni kriteriji za izbor so bili vrhunskost, prvenstvo, ideja in izbira cilja, drznost in avantura ter seveda način opravljenega vzpona. Hoteli smo poudariti predvsem sodelovanje, predanost cilju tudi na račun negotovosti uspeha, premočrtnost, iskanje nepopularnih, a vseeno atraktivnih ciljev ter prave klasične alpinistične vrednote, ne zgolj visokih ocen ali popularnost smeri. Strogo smo dali prednost vzponom resnično alpinističnega značaja. Pri zbiranju in izbiranju najkvalitetnejših alpinističnih vzponov se je bilo težko odločiti, saj so mnogi alpinisti lansko leto splezali veliko odličnih smeri, na koncu izbrani najuspešnejši alpinisti pa so dobili večino glasov. Tudi letos so bili izbrani posamezniki, ki so po našem mnenju z enim ali več vrhunskimi vzponi pomembneje zaznamovali preteklo leto. Vzponi nominirancev in nagrajencev so vzponi, ki predstavljajo večino najboljših slovenskih vzponov opravljenih v letu 2012. Naš izbor ni absolutna resnica in upam, da se tega vsi zavedamo. Izbor je samo najboljši približek, za katerega smo se potrudili po najboljših močeh.«*

O dosežkih v športnem plezanju na tekmovanjih je **načelnik Komisije za športno plezanje PZS Borut Kavzar** med drugim dejal: *»Slovenija s svojimi tekmovalnimi uspehi vsekakor ohranja status ene izmed najmočnejših ekip v članski konkurenci na svetu, prav tako to velja za mlade plezalce, ki neusmiljeno trkajo na vrata svojih starejših*

plezalcev, ki so še nedolgo nazaj bili njihovi vzorniki. Mini Markovič je uspelo tisto, kar je doslej le redkim. Ubrnila je naslov skupne zmagovalke svetovnega pokala v težavnosti in kombinaciji, v balvanih pa je osvojila četrto mesto. Prav na zadnji tekmi ji je verjetno poškodba preprečila, da bi v skupnem seštevku stala na stopničkah tudi v tej disciplini. Na žalost ji je prav ta poškodba preprečila nastop na svetovnem prvenstvu. Skupno je devetkrat stala na zmagovalnih stopničkah. Poleg nje je na odru za zmagovalce trikrat stala še Maja Vidmar. V moški konkurenci so v letošnji sezoni prišli do izraza zlasti mlajši tekmovalci ... Morda se sliši malce samovšečno, vendar upamo, da smo marsikomu vlili upanje za več pozitivizma in pokazali, da je **kljub kriznim časom velike prepreke mogoče premagati** z neizmerno voljo, trdim delom, ter seveda samozavestjo po doseganju najvišjih ciljev. Tako v športu kot življenju nasploh so to odlike, ki omogočajo vzpon na vrh Olimpa.«

**Ne zamudite tega dogodka in javne predstavitve največjih uspehov  
slovenskega alpinizma in športnega plezanja.**

V sredo, 23. januarja 2013, ob 17. uri, v Domžalah  
([Kulturni dom Franca Bernika, Ljubljanska 61, Domžale](#))!

Zdenka Mihelič

[Vabilo na slovesnost - ALPINISTIČNO PLEZALNI VEČER](#)

***Kako je bilo na lanski podelitvi [vrhunskih dosežkov v alpinizmu in športnem plezanju za 2011](#):***

*Najuspešnejša alpinistka v letu 2011: Anastasija Davidova (AO Ljubljana-Matica).*

*Najuspešnejši alpinist v letu 2011: Luka Krajnc (AO PD Celje – Matica).*

*Najperspektivnejši alpinist v letu 2011: Luka Stražar (Akademski AO).*

*Najuspešnejša športna plezalka v letu 2011: Mina Markovič (PK 6b Ptuj).*

*Najuspešnejši športni plezalec v letu 2011: Klemen Bečan (ŠPO PD Tržič).*

**Dodatne informacije:**

Zdenka Mihelič, predstavnica PZS za odnose z javnostmi, 041 222 358, [zdenka.mihelic@pzs.si](mailto:zdenka.mihelic@pzs.si).